ИНФОРМАЦИЯ
о работе администрации Архангельского сельского поселения
Тихорецкого района за 2019 год

[bookmark: _GoBack]В истекшем 2019 году администрация Архангельская сельского поселения Тихорецкого района работала в рамках полномочий, предоставленных федеральным и краевым законодательством, по решению вопросов местного значения.
Каждый год, прожитый Архангельским сельским поселением - это новая страница его развития, очередная ступень к успеху и процветанию. Год от года наше поселение становится все более комфортным для жизни, сохраняя при этом свою самобытность, свой неповторимый облик.
Подводя итоги 2019 года, мы видим общий результат ритмичной работы администрации, депутатского корпуса, органов местного самоуправления поселения, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, представителей малого и среднего бизнеса, органов ТОС и всех без исключения жителей поселения в решении наиболее актуальных проблем. 
Первоочередной задачей является участие в реализации региональных проектов по достижению целей и решению вопросов, определенных в Майских указах Президента России.
Ключевые направления работы были определены в соответствии с задачами, поставленными губернатором Краснодарского края Кондратьевым Вениамином Ивановичем, главой Тихорецкого района Перепелиным Анатолием Александровичем, приоритетами социально-экономического развития поселения и в соответствии  с теми насущными  вопросами,  которые актуальны для жителей нашего поселения. 
Хотел отметить, что 2019 год ознаменовался важным событием в Архангельском поселении - проведением выборов депутатов Совета Архангельского сельского поселения Тихорецкого района.
Пользуясь, случаем  благодарю жителей поселения за активное участие в выборах. По результатам голосования избрано  25 депутатов: 
Председателем Совета   Архангельского сельского поселения депутаты избрали Андрусенко Елену Валентиновну.
Уважаемые товарищи! Итоги прошедших выборов депутатов Совета Архангельского сельского поселения показали, что жители поселения совместно с властью готовы делить ответственность, воплощать самые смелые замыслы, нацеленные на будущее. 
Ведь успех и результат нашего общего дела зависит не только от профессионализма, компетентности и ответственности сотрудников органов местного самоуправления, но и активности граждан, умения работать сообща, находить взвешенные подходы к решению любых, даже самых сложных вопросов. Нас всех объединяет забота о родном поселении, желание и стремление благоустроить его, сделать неповторимым, узнаваемым и привлекательным. Главное, чтобы люди действительно увидели улучшение и почувствовали это на себе. 
Поздравляю от всех жителей поселения с избранием председателя и  наших депутатов, давайте поприветствуем депутатов аплодисментами и пожелаем плодотворной деятельности на благо и развитие нашего поселения и в целом Тихорецкого района. Спасибо.

Уважаемые земляки! Хочу вам доложить по одному из основных событий года - это приезд губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева в Архангельское сельское поселение.
- В станице Архангельской глава Кубани посетил центр подготовки семян ООО «Заречье», которым руководит Киященко Валерий Алексеевич. Семеноводство и растениеводство – одно из главных направлений, формирующих нашу независимость от импорта.  Губернатор отметил предприятие, как передовой флагман сельхоз назначения. Благодаря реализации инвестпроекта ООО «Заречье» произвело более 2,6 тысячи тонн семян пшеницы и озимого ячменя и более 100 тонн семян сои. Все они - отечественные и высокопродуктивные, что влияет на качество и объем урожая, 75% площадей Тихорецкого района засеяно семенами этого предприятия. Спрос на данную продукцию вышел уже за пределы Кубани. Сюда приезжают делегации из различных регионов и из-за рубежа.
-В поселке Малороссийском губернатор посетил предприятие  «Кристалекс-Рус». Генеральный директор - депутат Архангельского Совета Лихобабин Михаил Викторович. Стоит отметить, что это уникальное предприятие по декорированию чешского стекла и фарфора, единственное в России. Благодаря решению нашего земляка Владимира Ивановича Ильина он находится на территории Архангельского сельского поселения в п. Малороссийском. После посещения губернатором цеха наметились перспективы и шансы на развитие предприятия. Вениамин Иванович этой осенью организовал рабочую поездку в Чехию, где состоялась встреча главы региона и главы Тихорецкого района с руководством чешского торгового дома Богемия.
Уважаемые товарищи хочу Вам кратко доложить о результате работы за 2019 год.
Хотел бы обратить внимание на основные показатели социально-экономического развития и работу администрации.

На 1 января 2020 года численность населения  Архангельского сельского поселении составляет – 10445 человек (в 2018 году – 10490 человек). 
В 2019 году:
- родилось - 96 малышей (что на 11 человек больше, чем за аналогичный период 2018 года);
- умерло –177 человек, (что по показателям предыдущего года больше на 18 человек).
Трудоспособного населения 5486 чел. (в 2018 году 5419 чел.), пенсионеров 2813 человека (в 2018 году 2747 чел.), молодежи – 2146 чел. (в 2018 году 2224 чел.).
Официально зарегистрировано безработных в центре занятости населения по состоянию на 1 января 2019 года - 17 человек. Процент безработицы составляет  0,3% (что за аналогичный период 2018 года  меньше на 0,1%.).
Средняя заработная плата по  поселению составляет 19089,0 рублей (в 2018 г. - 18900).

Эффективность работы администрации в значительной степени зависит от исполнения бюджета поселения и в первую очередь от того, как пополняется бюджет собственными доходами от налоговых и неналоговых платежей.
Фактически в бюджет поселения за 2019 год поступило доходов в сумме 53 млн 621 тыс. рублей. План поступлений доходов в бюджет Архангельского сельского поселения за 2019 год выполнен на 100,7%.
В структуре доходной части бюджета поступления налоговых, и неналоговых доходов составили 37 млн 346 тыс. рублей или 70% от общего объема доходов. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы составили 16 млн 275 тыс. рублей или 30 % от общего объема доходов.
Объем финансовой помощи из федерального бюджета составил 451,1 тыс. рублей, в том числе: 
443,5-Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;	 
7,6 тыс. рублей - Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации
Объем финансовой помощи из краевого бюджета составил                          15 млн 824 тыс. рублей, в том числе:
2805,9 тыс. рублей - Субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию программ формирования современной городской среды	;
4898,6 тыс. рублей- субсидия на развитие  водоснабжения населенных пунктов;
400,0 тыс. рублей- дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов (развитие водопроводного комплекса);
3380,6 тыс. рублей- субсидия на капитальный ремонт автомобильных дорог и тротуаров местного значения;
531,1 тыс. рублей- дотация бюджетам сельских поселений победителям конкурса на звание «Лучший орган ТОС»;
546,4 тыс. рублей- субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления материально- технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек;
3261,4 тыс. рублей- Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности и поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов.

Администрация Архангельского сельского поселения проводит поэтапную работу по регистрации права муниципальной собственности.
С целью регистрации права, в истекшем периоде 2019 года проведены работы по постановке на государственный кадастровый учет объектов и дальнейшее оформление права собственности на следующие объекты:
Сооружения - 10 газопроводов низкого давления в пос.Малороссийском, общей протяженностью 3 472,1 метров;
2 трансформаторные подстанции, расположенные в поселке Малороссийском по улица Школьная, 11 и переулок Южный.
артезианскую скважину № 5636 по ул. Жлобы;
артезианские скважины № 2159, № 1382-д, № 153 по ул. Отрадной;
артезианские скважины № 3879, № 3880 по ул. Степной;
артезианская скважина № 11 по пер. Южный;
водозабор № 6  пер. Южный;
водозабор № 8 ул. Жлобы.
Оформлено права постоянного бессрочного пользования за Архангельским сельским поселением на объект: земельный участок (парк ст.Архангельской ) с видом разрешенного использования парки культуры и отдыха, площадь 3277 кв.м.
Работа с обращениями граждан является приоритетным  направлением деятельности администрации поселения.
Мы активно используем и  опираемся  при принятии  решений на мнение наших граждан. Жители поселения имеют активную жизненную  позицию и  готовы к конструктивному сотрудничеству на благо нашего поселения, о чем говорят поступающие в администрацию поселения обращения.
За 2019 год в администрацию поселения поступило 143 обращения: из них 70 письменных и 73 устных обращений.
В соответствии с утвержденным графиком в администрации Архангельского сельского поселения ведется личный прием граждан. Принято 41 человек. 
Специалист, ответственный за работу с обращениями граждан, готовит проекты поручений руководства и осуществляет контроль за качеством и сроками рассмотрения обращений. В материалах письменных и устных обращений имеются акты, фотоматериалы.
Осуществляется контроль полного исполнения по обещаниям, данным ранее, при рассмотрении обращений. Проверяется достоверность ответов на обращения (по телефону). Нарушений сроков рассмотрения не установлено.

В 2019 году администрация поселения  совместно с компетентными  органами работали в сфере  поддержания  правопорядка и общественной безопасности. 
Координирующим органом  по вышеуказанной работе  является территориальная комиссия по профилактике  правонарушений в Архангельском сельском поселении.
За 2019 года  проведено 12 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 32 гражданина, нуждающихся в профилактической работе. По результатам рассмотрения  давались  указания по  организации профилактической работы, а также рекомендации гражданам, которые, по мнению комиссии, позволят избежать  повторных правонарушений.
Активно  велась работа по противодействию распространения наркотиков и  пропаганде здорового образа жизни. Мы  активно сотрудничаем с образовательными учреждениями, Советом ветеранов, управлением молодежной политики  Тихорецкого района.
В 2019 году проведено 40 мероприятий в рамках программы «Антинарко», приняло участие более 1000 человек.
Совместно с  ОМВД по Тихорецкому району на постоянной основе проводится работа по выявлению уничтожению дикорастущей конопли.
За 2019 год обнаружено и уничтожено около 270 тыс. кустов дикорастущей конопли. Благодарю начальника Архангельского отдела полиции Брусенко Николая Васильевича и участковых уполномоченных за взаимодействие и за проводимую работу в поселении. 

Уважаемые товарищи!
Как и в предыдущие годы одним из важных вопросов местного значения является  развитие сельскохозяйственного производства и животноводства.
В Архангельском сельском поселении 11,5 тысяч гектар посевных площадей. На территории поселения производственно-финансовую деятельность ведут  3 сельхоз - предприятия и 33 крестьянско-фермерских хозяйства, основную часть в структуре посевных площадей занимают зерновые культуры. Высоких урожаев зерновых и зернобобовых  культур в текущем году добилось ООО «Интеграл-Агро», так урожайность озимой пшеницы  составила 76 ц/га, при средне районных показателях – 63,9 ц/га. Крестьянско фермерское хозяйство Сарычева Павла Викторовича достигло урожайности ячменя – 75,0 ц/га при средне районных показателях– 68,6 ц/га. Неплохих результатов добились крестьянско фермерские хозяйства Зюбиной Людмилы Юрьевны и Слепокуровой Ольги Петровны, так урожайность кукурузы у КФХ Зюбиной Л.Ю. составила – 60,0 ц/га,  а урожайность подсолнечника у КФХ Слепокуровой О.П. составила – 30,9 ц/га.  
Крестьянско-фермерские хозяйства  внесли значительный вклад в каравай Тихорецкого района. Ими получено 21 821,2 тонны пшеницы, 5 624,7 т. ячменя, 5 186,3 т кукурузы и 1 878,0 т подсолнечника.  
На территории Архангельского сельского поселения ведут свою деятельность следующие сельхоз - перерабатывающие предприятия: 
ЗАО «Сахарный комбинат «Тихорецкий», руководитель Мартынов Н.В., основной вид деятельности - производство сахара. Предприятие со среднесписочной численностью работников 550 человек. За 2019 год предприятием было переработано 921 тыс. 267 тонн сахарной свеклы, производство белого сахара составило 139 тыс.860 тонн.
2019 год для сахарного комбината стал не только плодородным в отношении производства сахарного песка, но и в отношении модернизации. Была построена буртоукладочная машина, полностью заменена мягкая кровля в главном корпусе, произведен ремонт основного и вспомогательного технологического оборудования насосных станций, компрессорной станции и ТЭЦ, произведен ремонт подъездного ЖД пути и стрелочных переводов, очищено 2 карты полей фильтрации и один отстойник. 
На 2020 год предприятие планирует установку жомосушильного оборудования,  производительностью 300 тонн сухого жома в сутки. Будет произведена установка трех прессов немецкого производства Stord 3000L. Планируется покупка грануляционного оборудования и покупка машин для транспортировки жома.
В 2019 году директор Мартынов Н.В. награжден почетной грамотой  председателя Законодательного Собрания Краснодарского края. 
Уважаемые депутаты и приглашенные хочу от всех нас поблагодарить генерального директора предприятия Мартынова Николая Владимировича за неоценимую помощь и вклад в развитие нашего поселения, спасибо Вам большое.  
Так же выражаю слова благодарности ОАО «Малороссийский элеватор», руководитель Пищулина Л.Н., вид деятельности - хранение и складирование зерна. Силами сотрудников, которых насчитывается 61 человека, за 2019 год  принято на хранение и обработку максимальный объем - 80 тыс. тонн зерна. На ремонт производственных зданий, машин и оборудования потрачено 7 млн. рублей.
Двумя направлениями сельхозпроизводства: растениеводство и животноводство занимается ООО «Интеграл-Агро» Гудова Евгения Витальевича. В предприятие насчитывается до 1200 голов КРС, из них 500 – голов молочное стадо, которое в день дает 12 тонн молока. Сегодня 20 процентов своего молока ООО «Интеграл-Агро» самостоятельно перерабатывает в собственном молочном цехе в городе Кропоткине. Произведенные под маркой «Молочный двор» сыры, сметану, творог, йогурты реализуют в недавно открытых фирменных магазинах, а также на ярмарке, куда выезжают специализированные молочные бочки. Выражаю слова благодарности руководителю предприятия «Интеграл-агро» нашему депутату МО Тихорецкий район  Гудову Е.В., а также Гудову С.Е. за неоценимый вклад в развитие нашего поселения, за поддержку наших ветеранов, за помощь в решении многих социальных проблем – спасибо Вам Евгений Витальевич. И от жителей нашего поселения обращаемся к вам с просьбой открыть у нас специализированный магазин с вашей качественной продукцией.

Уважаемые присутствующие! 
В поселении продолжается развитие личного подсобного хозяйства. 
Сегодня в экономических кругах всё больше внимания уделяют личным подсобным и крестьянско - фермерским хозяйствам, что обусловлено их большим количеством и высокой долей в производстве сельскохозяйственной продукции.
Так за 2019 год 11 глав ЛПХ и КФХ, взяли в аренду земельные участки под огородничество, сенокошение и скотоводство, общей площадью 13,8 гектара, тем самым расширив свое хозяйство. 
В октябре 2019 года жительница нашего поселения, ведущая личное подсобное хозяйство, Вытановская Людмила Викторовна, снова приняла участие в девятой Агропромышленной выставке «Кубанская Ярмарка 2019» в выставочно-конгрессном комплексе «Экспоград Юг», где представляла различные виды домашнего мяса птицы. На сегодняшний день в ее ЛПХ насчитывается более 2500 голов птицы и  12 бычков.
  	В 2019 году хозяйство семьи Хвостиковой Виктории Викторовны получило грант 2 млн. 700 тыс. рублей по программе: «Начинающий фермер». На сумму гранта фермерским хозяйством было расширено поголовье КРС, а именно куплено 12 породистых нетелей и  приобретен трактор МТЗ.
Растёт и развивается хозяйство Мороз Оксаны Александровны. Обычное личное подсобное хозяйство всего за несколько лет выросло в целую молочную ферму. В 2019 году хозяйство приобрело сыроварню, которая позволяет пастеризовать молоко, варить сыры и другую молочную продукцию. Также семья Мороз на центральном рынке г. Тихорецка открыла свою точку продажи молочной продукции, в планах открыть такую же точку и в ст. Архангельской. 
2019 год – был год продолжения действия государственной поддержки в виде субсидий на производство продукции животноводства для личных подсобных хозяйств, а также организаций и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность. 
За текущий период 2019 год 111 жителей нашего поселения ведущих личное подсобное хозяйство, улучшили свою материальную составляющую. Ими получено 2 млн. 85 тыс. рублей субсидий, что дает толчок к развитию личных подсобных хозяйств на территории поселения. 
На постоянной основе проводится мониторинг личных подсобных хозяйств и малых форм собственности, занимающихся производством сельскохозяйственной продукции. На сегодняшний день поголовье КРС в поселении составило 890 голов, в том числе коров 252 голов, поголовье овец и коз составило  - 303 головы. 
Администрация оказывает информационную и иную поддержку личным подсобным хозяйствам и крестьянско-фермерских хозяйствам поселения.
Уважаемые товарищи, доведу до вас информацию по благоустройству поселения.
В 2019 году создано предприятие «Центр развития поселения». Руководителем центра назначен Татаринцев Григорий Григорьевич.
За 2019 год на благоустройство территории поселения было израсходовано 8 млн. 613 тыс. рублей.
Создан штат сотрудников, которые занимаются благоустройством поселения – ежедневно уборкой от мусора улиц, тротуаров и остановок, освещение улиц,  содержание дорог, озеленение улиц, высадка цветов и деревьев, строительство - ремонт детских и спортивных площадок.
Проводятся работы по покосу травы, проводится санитарная обрезка и спиливание аварийных деревьев. В штат принят мастер по озеленению. Заметно, что с созданием предприятия в поселении территория становится чище и благоустроенной, надеемся на развитие предприятия и на положительную оценку жителями результатов работы. 
Выражаю благодарность коллективу предприятия и лично директору Татаринцеву Г.Г., спасибо вам !!!
Уважаемые присутствующие, довожу до вашего сведения по проводимой работе с электросетями.
Согласно принятой программы, АО «Кубаньэнерго» в Архангельском поселении по ряду проблемных улиц проведена заменена  148  аварийных деревянных опор,  15 км воздушных сетей.
 Также хотел отметить, что электросети поселка Малороссийского были многие годы бесхозными. Нам пришлось пройти огромный путь по оформлению на сети права собственности и добиться передачи их в 2019 на содержание в ресурс снабжающую организацию «Кубаньэнерго» Тихорецкого района, сети обслуживаться стали надлежащим образом со всеми необходимыми нормами и требованиями.
Благодаря ТОС и команде администрации мы заняли в 2019 году первое место в крае в конкурсе «Лучший орган ТОС», в 2018 году - второе, идем на повышение. Участвовала председатель ТОС Лозина Татьяна Николаевна, которая получила от губернатора Кубани Почетную грамоту, а администрации Архангельского сельского поселения зачислили денежный транш в размере 531 тысячи рублей. Рады, что отметили нашу работу. Как и в прошлом году, призовые средства пошли на строительство линий освещения. Плюс к этой сумме были добавлены деньги - 630 тысяч рублей - из местного бюджета. В результате проведено освещение по улицам Восточной, Советской (от магазина «Перекресток» до улицы Выгонной), Комсомольской (от детсада «Дубок» до улицы Ленина). Линию вели в приоритете по самым проходимым участкам для безопасности в ночное время. Также освещение провели в поселке Малороссийском по одной из центральных улиц - Молодежной.
Администрация Архангельского сельского поселения в рамках обеспечения безопасности дорожного движения проводит работы по содержанию  дорог местного значения. 
Для нас важно качество дорог в поселении, так в 2019 году        от грейдировано всего - 46 км дорог в гравийном и грунтовом исполнении. 
Построены – отсыпаны  гравийно песчаной смесью  в этом году участки дорог по улицам: 
-в поселке Малороссийском по ул. Мичурина, ул. Гражданская; 
-в ст. Архангельской по  ул. Пролетарская, проезд от ул. Красной до ул. Макарова, ул. Халтурина, переулок Карасев это проход от ул. Макарова до ул. Красной, пер. Ворошилова, кладбище ул. Советской, кладбище ул. Пискохи, ул. Фрунзе №24 и 24-А 
Общая протяженность подсыпки дорог составляет 4,5 км, общей массой 2 тыс.611 куб. 
В 2019 году мы приняли участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края». В прошедшем году выполнены работы:
 - ремонт тротуара по ул. Советская от ул. Пролетарской до ул. Халтурина  в ст-це Архангельской, протяженностью  1036 м.; 
- ремонт тротуара по ул. Красная от ул. Советской до ул. Красной №302 в ст. Архангельской, протяженностью 1502 м;
- по ремонту  тротуара по ул. Ворошилова от ул. Советской до ул. Фрунзе № 23 в ст-це Архангельской протяженностью 379 м;
- ремонт тротуара по ул. Ворошилова от  №34 до ул. Калинина №154 в ст-це Архангельской протяженностью 808м.; 
Для удобства жителей поселения, за собственные средства администрацией Архангельского сельского поселения построен тротуар от главного входа в рынок до магазина «Станичный» протяженностью 77 м.
Общая протяженность построенных тротуаров составляет: 3км 82 метра на сумму 4 млн. 861тыс. 514 руб. из них из местного бюджета 264 тыс.691 руб.
В целях безопасности дорожного движения нанесена горизонтальная разметка и на дорожных пешеходах на улично-дорожной сети,  установлены дорожные знаки по ул. Кирова, по ул. Ленина, около детского сада «Солнышко» переоборудованы искусственные неровности в соответствии с ГОСТ. 
Важным моментом безопасности наших детей приобретены и установлены пешеходные ограждения возле детского сада «Солнышко» и школы №33 по ул. Ленина.
Всего с дорожного фонда на дороги и тротуары потрачено                      7 млн.740 тыс. руб., из них:  из краевого 3 млн. 380 тыс. руб. из местного 4 млн.360 тыс. руб.
Уважаемые присутствующие !
В целях создания благоприятных условий проживания граждан, на  дворовых территорий многоквартирных домов Архангельского сельского поселения, администрация  Архангельского сельского поселения  приняла  участие  в  государственной программе Краснодарского края «Формирование комфортной городской среды в 2019 году: 
В результате реализации проекта  жители улиц Фрунзе№24, №24-А и улицы Ленина №23 получили благоустроенные дворовые пространства.
К их услугам установлены детские игровые площадки. Это обеспечивает возможность нахождения на них большого количества детей. Ввиду того, что площадки расположены в центре станицы, создаётся доступность прихода на неё каждого ребёнка. 
Установлена летняя веранда для отдыха, благоустроенные дворы приобрели  эстетичный, комфортный вид.
К работам по благоустройству дворов присоединились жители домов, на территориях появились эффектные цветочные клумбы и газоны, так же хочу дополнительно отметить, перед проведением благоустройства территории жители отремонтировали водоснабжение и водоотведение, администрация отремонтировала теплотрассу.  
Для ведения здорового образа жизни наших жителей установлены уличные тренажеры в парке станицы Архангельской и в сквере поселка Малороссийского. 
Ко Дню защиты детей приобретена и установлена  детская площадка по ул. Прямой в ст. Архангельской, на детских площадках на ул. Южной и Советской приобретены и установлены футбольные ворота.

Уважаемые товарищи, хочу доложить о работе жилищно-коммунального хозяйства.
Протяженность системы водоснабжения на территории Архангельского сельского поселения Тихорецкого района составляет 85,09 км. 
С ноября 2019 года  руководителем   предприятия назначен Алексей Петрович Никитенко. 
МУП «ЖКХ Архангельского сельского поселения» оказывает услуги по водоснабжению, водоотведению, устанавливает водомеры и прокладывает абонентские водопроводы, проводят работы  по ремонту и замене водопроводной сети. 
 Повышение надежности и качества водоснабжения населения питьевой водой является одной из первоочередных социальных проблем, стоящих перед администрацией Архангельского сельского поселения.   
В станице Архангельской скважины не бурились более 50 лет. Часть скважин вышли из строя, на некоторых не держат фильтровые зоны, песочат. Как правило, в весенне-летнее время часть жителей ведет полив огородов, хотя артезианской водой огороды поливать нельзя. В связи с этими факторами дебета воды не хватает. В течение длительного периода пытались найти возможность финансирования, чтобы пробурить новые скважины. В отчетном году нам это удалось. Благодаря участию в краевой программе министерства ЖКХ мы получили финансирование в размере 5,2 млн рублей, добавили свои             4 % и пробурили две новые скважины - на улицах Отрадной и Степной. Одну артезианскую скважину пробурили глубиной 364, другую - 350 метров. Скважины  приняты техническим надзором и запущены в эксплуатацию, надеемся на улучшение водоснабжения, летний период  покажет нам  результаты.
Стоит отметить, что ежемесячно МУП ЖКХ проводит отбор проб со всех восьми водозаборов и сдает их в Роспотребнадзор. Из ведомства предприятие получает заключение - лабораторный анализ о качестве воды. Мы держим качество воды на постоянном контроле.
Так же хотелось отметить, что в поселке Малороссийском  были проблемы с водоснабжением по ул. Жлобы, необходимо закольцевать систему водоснабжения с основной сетью поселка. Мы обратились в министерство ЖКХ Краснодарского края, получено положительное рассмотрение и получили из гос. резерва  Краснодарского  края  безвозмездно 1 км.118 метров пластиковой трубы 110 диаметра. В результате силами МУП ЖКХ Архангельского сельского поселения построена новая линия сети водоснабжения   от ул. Школьной  до ул. Жлобы, построено 2 колодца с запорной арматурой, также проведен  ремонт водопроводной сети  по пер. Южному от ул. Юбилейной до жилого дома №17  протяженностью  260 метров.
В рамках Закона Краснодарского края «О субсидиях на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов местного значения на 2019 год,  администрации Архангельского сельского поселения депутатом ЗСК КК Усенко С.П. было выделено 400 000 рублей.
На данные денежные средства приобретена водопроводная труба протяженностью 1150м и запорная арматура, которая будет использована в 2020 году для замены водопроводной сети в поселении.
Хочу также довести до сведения уважаемые депутаты, что предприятием ведется претензионная работа с должниками.
Подано в суд  27 судебных исков на сумму 353,4 тыс.руб Взыскано судебными приставами 9 исков на сумму 124,6 тыс. руб. Должниками в добровольном  порядке оплачено 133 тыс.руб.
 На 2020 год сформирована производственная программа.
Благодарю руководителя и коллектив предприятия за работу. Мы вместе - преодолеем все сложности. 
Администрацией Архангельского сельского поселения, в рамках подготовки к осенне-зимнему периоду 2019-2020 годов для улучшения качества услуг МУП ТГПТР «Тихорецктепло» приобретено: запорная арматура и труба для теплотрасс  461 тыс.рублей, в котельных проведен комплекс мероприятий по приведению в соответствие узлов учета газа , общая сумма затрат из местного бюджета составляет 1млн.465 тыс.руб.
Уважаемые депутаты и присутствующие!
Докладываю вам обстановку  с твердыми бытовыми отходами. Раньше мы по-другому относились к санитарной очистке поселения: мусор жгли, закапывали, вывозили на несанкционированную (подчеркиваю!) свалку на территории поселения. 
Президент России Владимир Владимирович Путин поставил приоритетные задачи, такие как сохранение экологии. Наше самое главное богатство - это земля, природа, мы должны понимать, что оставим в наследство будущим поколениям. Если не начать бороться с мусором сейчас, то ситуация может выйти из-под контроля. Ведь, вспомните, как было. Что творилось вокруг свалки: разлетались пакеты, выбрасывались пластиковые бутылки, которые разлагаются сотни лет и наносят земле катастрофический ущерб. На сегодняшний день свалка за улицей Южной ликвидирована,  соседние землепользователи вздохнули с облегчением.
Нами разработана схема санитарной очистки с учетом современных требований. В идеале должна быть сортировка мусора, предусмотрен раздельный сбор, но население пока к этому не готово. Много вопросов по крупногабаритному мусору. На данном этапе заключено порядка 50 % договоров с населением от общего числа жителей. Тернистый путь, но другой дороги для сохранения природы нет. Самое главное - мусор вывозится из поселения. Некоторые жалуются на стоимость. Тарифы складываются из стоимости рабочих мест, километража транспорта, ГСМ и платы за прием мусора на региональную санкционированную площадку. Обращаясь к жителям, прошу, отнеситесь с пониманием о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО. 
Уважаемые товарищи!
Приоритетным направлением для нас является развитие физкультуры и спорта в поселении. 
На развитие физической культуры и спорта, работе с молодежью выделено 383 тыс. руб. а также на трудоустройство несовершеннолетних (14 человек) 119  тыс. рублей.
Наша гордость - «СШ «Лидер», где осуществляют деятельность отделения: настольный теннис, баскетбол, волейбол, тяжелая атлетика, пауэрлифтинг, гиревой спорт, дзюдо, бокс, самбо, адаптивная физическая культура и спорт. 
Тренерский состав «СШ «Лидер» составляет 19 человек, среди них 3 Мастера спорта России международного класса (Козлова В.В., Исаев С.Н., Ибатулин К.Ж., 7 Мастеров спорта России. За время существования школы подготовлено более 600 спортсменов-разрядников,  в том числе 76 кандидатов в мастера спорта 4 Мастера спорта России.
На 1 января 2020 года в учреждении занимается 856 спортсменов. Культивируемые виды спорта: настольный теннис, баскетбол, волейбол, тяжелая атлетика, пауэрлифтинг, гиревой спорт, дзюдо, бокс, самбо, адаптивная физическая культура и спорт.
На сегодняшний день спортивная база «СШ «Лидер» одна из лучших в районе по своей оснащенности. Но самое главное в нем работают опытные и талантливые тренеры, благодаря профессиональному подходу которых, воспитанники «СШ «Лидер» показывают высокие результанты на чемпионатах и первенствах Краснодарского края, ЮФО, Российских и международных соревнованиях.
- отделение дзюдо и самбо тренируется 341  спортсмен, 64 – являются победителями и призерами соревнований Краснодарского края, ЮФО, Российских и международных: 
Гончарова А. и Арбузов Т. входят в состав сборной команды России по дзюдо и по самбо. 9 человек входят в состав сборной команды Краснодарского края по дзюдо и по самбо.
Тренируют спортсменов мастер спорта России международного класса, победитель Кубка мира 2007 года, тренер по дзюдо и самбо – Козлова В.В. и мастер спорта России – Арбузов Д.Л.
- отделение бокса тренируется 313 спортсменов:
В июне отчетного года в СШ «Лидер» для обмена опытом приезжала немецкая делегация спортсменов, где познакомились с победительницей первенства мира по самбо Анастасией Гончаровой. Делегатов интересовали условия, в которых тренируются спортсмены, материальное оснащение спортзалов, тренерский состав и др.  А в ноябре, с ответным визитом, спортсмены СШ «Лидер» побывали в Германии по программе молодежного обмена. Участники встречи обозначили важность молодёжных обменов между Россией и Германией и выразили надежду на дальнейшее развитие подобных проектов.  Благодарю начальника управления спорта Тихорецкого районам Русанова А.А. и директора СШ «Лидер» Харичкина Анатолия Александровича, ваш коллектив за высокие результаты в спорте и за помощь  в решении многих вопросов в поселении.
Уважаемые депутаты и присутствующие, не могу не отметить, что  2019 году большие перемены произошли в школе № 33 ст. Архангельской.
Школе присвоено звание первого космонавта земли - героя Советского союза Юрия Алексеевича Гагарина. В 2019 году было выпущено 34 выпускника школы. Три выпускника, успешно прошедших государственную итоговую аттестацию, имеющих итоговые отметки "отлично" по всем предметам учебного плана, получили аттестат с отличием и медаль "За особые успехи в учении". Результаты ЕГЭ в 2019 году выше краевых по русскому языку и обществознанию. Наибольшее количество выпускников, как и в прошлые годы, участвовали в ЕГЭ по обществознанию (из предметов по выбору). В течение нескольких лет стабильно высокие результаты ЕГЭ по русскому языку. В 2019 году от 94 до 100 баллов по русскому языку набрали Загуляева Татьяна, Попова Анастасия, Рысьев Матвей, Дроботов Вадим, Морозова Вероника. Из 92 выпускников 9 классов 14 человек получили аттестаты с отличием. Это самый высокий процент в Тихорецком районе. 
На территории школьного двора произведена укладка тротуарной плиткой, установлены лавочки, высажены цветы и хвойные растения.
На втором этаже и в столовой проведена укладка кафеля.
В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2019 году в МБОУ СОШ № 33 станицы Архангельской создана материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в центре образования «Точка роста». Приобретено новое оборудование для центра в сумме 1 млн 703 тыс 425 руб.
Для  безопасности учащихся школы установлены новые ограждения по всему периметру школьного двора.
Силами казаков Архангельского станичного общества проведен спил аварийных тополей, центром развития поселения оказана помощь в вывозе порубочных остатков.
 Общая сумма на благоустройство и ремонт составила 7 млн. 773 тыс. 74 руб.
Выражаю благодарность   директору школы Лобацкой Наталье Ивановне и коллективу школы, за активную  работу в таких масштабных проектах.

Школа № 35 п.Малороссийского на хорошем счету.
Директор школы Мигик Ирина Владимировна.
Школе в этом году присвоено имя заслуженного учителя школы РСФСР Владимира Григорьевича Волошина. 
По результатам ЕГЭ – 2019 школа №35 вошла в пятерку лучших школ района и занимает 1 место по русскому языку, математике (базовый уровень), биологии, английскому  языку.  78 % выпускников с высокобалльными результатами (от 85 баллов и выше), среди них есть стобалльник (Лебедева А.)
В средней школе №35 со дня её основания воспитание патриотизма является ведущим направлением. В 2018-2019 учебном году обучающиеся стали активными участниками краевого проекта «Имя героя».  Всем 11 классам - комплектам присвоены имена героев. 24 мая 2019 года состоялась торжественная закладка выпускниками капсулы с обращением к потомкам.
В 2019 году силами родителей, при поддержке ЗАО «Сахарный комбинат «Тихорецкий»,  был проведен ремонт и замена канализационных труб (в районе 1 этажа правого крыла), заменен счетчик электроэнергии.  Благодарю директора школы  Мигик Ирину Владимировну высокие результаты в работе.
Не могу пройти мимо наших  дошкольных учреждений  - это наши детские сады - они активно преображаются.  
В детском саду «Дубок» воспитывается 166 детей, заведующий Ющенко Ольга Александровна.
В рамках муниципальной программы МО Тихорецкий район на 2015-2021 годы в 2019 году проведена заменена кровли на общую сумму 2 млн.212 тыс. руб. 
В детском саду «Солнышко» воспитывается 88 детей, заведующий Атанова Людмила Андреевна.
В 2019 году детский сад отметил свой 55-летний юбилей. В ушедшем году преобразился и внешний вид детского сада «Солнышко.  На средства, выделенные   управлением образования МО Тихорецкий район,  с лицевой стороны установлено красивое яркое ограждение из профнастила. - со стороны ул. Калинина, ограждение установлено за средства  Гудова Е.В.
Детский сад «Колокольчик» п.Малороссийского, заведующий Федорова Наталья Владимировна, так же отметил свой 55-летний юбилей. В этом дошкольном учреждении воспитывается 87 детей. 
Уважаемые присутствующие ! 
Хотелось отметить, несмотря на все сложности с бюджетом района - весомое решение было принято главой района Анатолием Александровичем Перепелиным, его заместителем Грибановой Ольгой Викторовной, это очень весомый вклад в нашу жизнь, в нашу станицу - все социальные учреждения - преображаются, давайте аплодисментами поблагодарим Анатолия Александровича за такой большой вклад в наших детей, большое спасибо !
Не возможно не отметить работу учреждения дополнительного образования Детская школа искусств.
Руководитель  Гордеева Наталия Николаевна.
В 2019-20 учебном году в ДШИ обучается 340 учащихся. 
За 2019 год школа приняла участие в 36 конкурсах: 6-ти  зональных, 2-х межзональных, 4-х краевых, 10-ти Всероссийских и 14-ти международных. Было завоёвано  93 диплома различного уровня, в конкурсах приняли участие 189 обучающихся. 
По итогам конкурсов трое учащихся  награждены дипломом и премиями Главы администрации (губернатора) Краснодарского края, двое учащихся награждены премией Главы муниципального образования Тихорецкий район. 
В школе действуют несколько коллективов: 
За 2019 г. школа по программе министерства культуры получила фортепиано стоимостью 383 т. руб. и на очереди комплект ударных инструментов. Наталия Николаевна спасибо Вам и коллективу, прошу так же держать высокую планку вашего учреждения!
Уважаемые присутствующие! Вернусь к нашим полномочиям..
Информация о работе учреждений культуры Архангельского сельского поселения Тихорецкого района
Основным направлением в работе в 2019 году стало – празднование 95-юбилея Тихорецкого района. В 2019 году коллективы СДК участвовали в 6 районных и в 7-и краевых фестивалях
Домам культуры выделена субсидия из краевого бюджета в размере 546,4 тыс рублей в соответствии с государственной программой Краснодарского края  «Развитие культуры Краснодарского края» на приобретение светового оборудования. Приобретены и установлены прожекторы, световые панели, компьютер,  проекционного оборудования. Новое оборудование  позволило   проводить мероприятия   на более высоком уровне. Подготовлена проектно- сметная документация  и подана заявка  на участие в государственной программе Краснодарского края  «Развитие культуры» на замену  оконных блоков  в здании ДК, а также приобретение современного звукового оборудования.
Более 50 лет  в Доме культуры работает историко - краеведческий музей. В 2019 году   к 75-летию Победы в   Великой отечественной войне готовится полная реконструкция музея: идет ремонт нового помещения, ведется работа по созданию новой музейной экспозиции, с закупкой нового экспозиционного оборудования, ведется работа над новыми  тематическими разделами обновляются стенды и экспозиции, посвященные этой дате.
МКУК «Сельская библиотечная система»
Библиотечное обслуживание на территории Архангельского сельского поселения осуществляет Сельская библиотечная система в которую входят три библиотеки: Архангельская, Детская и Малороссийская сельские библиотеки с общим количеством пользователей – 3880 читателей и фондом более 57 тысяч экземпляров
В 2019 году большая работа проводилась работниками библиотеки по пропаганде здорового образа жизни, патриотическому, нравственному, правовому воспитанию подрастающего поколения. За отчетный период проведено более 200 культурно-массовых мероприятий с участием детей и молодежи поселения.
Работники библиотек принимали участие в большом количестве конкурсов Всероссийского, краевого и районного уровня. Их достижения отмечены дипломами и грамотами.
За существенный вклад в развитие, сохранение и популяризацию кубанской культуры директор библиотечной системы Борисова Л.В. в 2019 г. получила благодарность от министра культуры Краснодарского края.   
По результатам районного конкурса на лучшую организацию работы с детьми и подростками в учреждениях культуры МО Тихорецкий район в летний период Сельская библиотечная система  награждена Дипломом  I степени. 
Ветеранские организации.
Руководителями которых являются М.В.Кучеренко и Г.И.Макаренко на хорошем счету не только в поселении, но и в районе, работают активно, творчески, в самом тесном контакте с администрацией, школами, домами культуры, библиотеками, музеем, проводят сами и участвуют во всех мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание молодежи и жителей поселения, дополнительно сообщаю  финансовая поддержка из бюджета поселения - совету ветеранов за 2019 год составила 290  тысяч рублей, на 2020 год на поддержку ветеранских организаций запланировано 300 тыс.рублей.
Хочется отметить работу Архангельского станичного  казачьего общества поселения. 
Станичное казачье общество участвует в различных сферах деятельности, привнося особый колорит в любое доброе дело. Продолжается работа по благоустройству зоны отдыха «Казачий берег» на реке «Челбас», установка в 2019 году  покаянного креста на месте разрушенного Храма и другое, проводится работа наставниками в учебных и дошкольных учреждениях.
 В октябре 2019 года станичные казаки  вновь выбрали атамана, доверив  быть станичным атаманом В.Н. Копылова. У казачьего общества в планах еще не один проект, направленный на воспитание подрастающего поколения. 
На развитие общества из бюджета в 2019 году выделено 50 тыс.рублей, на 2020 год так же заложено 50 тыс.рублей на финансовую поддержку казачьего общества.
Спасибо от всех жителей  Архангельскому станичному казачьему обществу и лично атаману Копылову В.Н.
Уважаемые присутствующие!  Не могу не отметить историческое событие августа 2019 года по многолетней инициативе настоятеля храма Архистратига Михаила отца Владимира на средства предпринимателя Шумкова Юрия Владимировича  в парке ст. Архангельской на месте утраченного храма в честь Святого Благоверного князя Александра Невского установлен восьмиконечный православный крест, выполнено благоустройство территории. Крест покаянный, в память об утерянной святыне.
Хочется выразить слова благодарности  Шумкову Юрию Владимировичу за активную общественную деятельность и оказание спонсорской помощи в строительстве.
Спасибо  отцу Владимиру за  духовное развитие поселения. Также благодарю членов Архангельского казачьего общества принявшим участие в установке покаянного Креста.
Уважаемый отец Владимир! Мы ваши прихожане и дальше планируем делать добрые дела, как мы знаем храмы строятся всем миром – в этом году при вашем благословении запланировано покрытие территории храма тротуарной плиткой на пожертвования наших уважаемых - глав КФХ, Ильина В.И., Такмакова А. и кто еще откликнется на благое дело, будем благодарны - общая сумма затрат составит 800 тыс.рублей, надеемся к Пасхе реализовать наши общие планы.
Уважаемые депутаты и присутствующие!
В завершении своего доклада хочу довести задачи на перспективу.
Администрация поселения участвует в федеральных и региональных программах, которые работают на территории Краснодарского края. Мы не имеем права не использовать возможность участия в них, это реальный шанс улучшить качество жизни жителей. За этим стоит кропотливая и сложная работа всего коллектива. Пользуясь, случаем благодарю заместителя главы Архангельского сельского поселения Булатову Н.А. и коллектив администрации, спасибо вам - дорогие коллеги.  
Дорогие земляки! Считаю основной задачей провести благоустройство парка в ст. Архангельской, нами подготовлена документация, пройдены общественные обсуждения, проект  одобрен департаментом архитектуры Краснодарского края, пройдена экспертиза 1 этапа, подана заявка в министерство ЖКХ Краснодарского края на участие в программе в национальном проекте «Формирование комфортной городской среды» в 2020 году. 
Наши труды не прошли даром, наша заявка положительна рассмотрена, учитывая что это дорогостоящий проект, он поделен на этапы, программа работает до 2024 года. На благоустройство в 2020 году 1- очереди (1-части) парка в станице Архангельской выделено из краевого бюджета 19 млн. 199 тыс. рублей, средства поселения 1млн. 225тыс.рублей
Намечены планы в улучшении водоснабжения.
В рамках отбора муниципальных образований мы вошли в краевую программу в 2020 году на развитие водоснабжения. Из краевого бюджета  получена субсидия в сумме 8 млн 187 тыс. рублей на бурение  двух скважин по ул.Южная и Степная.
Так же продолжим ремонт дорог и тротуаров, из краевого бюджета на капитальный ремонт и ремонт выделено 10 млн 80 тыс. рублей  - (запланировано ремонт участка асфальтной дороги по ул.Советской (район храма), ремонт тротуаров по участкам улиц – Фрунзе, Калинина, Гагарина.
За собственные средства будет проводится закупка 2 тыс.кубов ГПС для подсыпки грунтовых дорог в поселении.
В целях сохранения исторической памяти 2020 год объявлен президентом России В.В.Путиным - годом памяти и славы. 
В честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне пройдет череда памятных мероприятий. Наше поселение не останется в стороне. В поселении пройдут культурно-массовые, просветительские и памятно-мемориальные мероприятия. Всем ветеранам Вов, труженикам тыла, будет уделено внимание и оказана  помощь. Единственное  переживаю уважаемые земляки, что будет проводиться ремонт парка в районе мемориала,  что может создать неудобства в проведении праздника дня Победы 9 мая, но не имеем права отступать, выдержим все сложности.
В сентябре жители поселения  примут участие в выборах губернатора Краснодарского края, а так же  главы Архангельского сельского поселения Тихорецкого района. 
Подготовка и проведение выборов во многом зависит от слаженной работы администрации, депутатского корпуса, всего поселения. Результаты предстоящей выборной компании определят дальнейшее социально-экономическое развитие края и нашего поселения на ближайшие годы. 
Уважаемые депутаты, как мы видим задачи на 2020 год разные, но их объединяет одно – принятие мер по дальнейшему развитию Архангельского  поселения и решение проблем наших жителей. 
Конечно, у нас достаточно проблем. Но мы рассматриваем их не как неразрешимые задачи, а как перспективы развития. Только наша с Вами активная позиция, являются залогом будущих успехов.
Предстоит большая работа по благоустройству поселения, а так же  сохранению исторического и культурного наследия Кубани, по воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к родному краю, родной земле. 
Мной доложено об основных результатах работы за 2019 год. 
Поселение – наш большой дом, хотел сказать слова благодарности все жителям, у нас живут неравнодушные и трудолюбивые люди, так же от всех нас благодарим главу Тихорецкого района Перепелина Анатолия Александровича, заместителей главы, депутатов ЗСК Усенко С.П. и Лоцманова Д.Н., лично председателя МО Тихорецкий район Зотова А.Х. и депутатов МО Мацеберу Н.Г., Гудова Е.В., Власова В.А.  руководителя исполкома Мацегорову И.В., Совет депутатов Архангельского поселения и лично  председателя  Совета  Андрусенко Е.В., Совет  ветеранов и лично Кучеренко М.В. и Макаренко Г.И., благодарю начальника ОМВД по Тихорецкому району Лесного В.Н., руководителей предприятий и организаций, директора ООО «Селянка» Криковцева П.И., спасибо  всем главам  КФХ, председателям ТОС и квартальным за плодотворную работу в одной большой команде по улучшению качества жизни жителей нашего поселения.
Спасибо Вам за ваш благородный, нелегкий, но очень нужный всем труд, за Вашу неоценимую поддержку и помощь Архангельскому сельскому поселению.
Впереди большая, напряженная работа. Уверен, что вместе мы добьемся поставленных целей.
Спасибо за внимание!
