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ИНФОРМАЦИЯ

о работе администрации Архангельского сельского поселения

Тихорецкого района за 2013год


В соответствии с Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Краснодарского края № 950, Уставом поселения, администрация во взаимодействии с Советом и районной властью решали вопросы  жизнеобеспечения поселения, проблемы и задачи, поставленные на прошлогодней открытой отчетной сессии Совета, а также вопросы, возникавшие в течение года, предусмотренные индикативным планом и муниципальными программами.

На 1 января 2014 года численность населения составляет - 10315 человек.
Миграционная ситуация стабильна в течение последних трех лет.



Демографические показатели к прошлым годам особо не изменились, так в 2013 году:
родилось


- 82





зарегистрировали брак
- 57


умерло


- 153


разводов


- 26



На территории поселения ведут свою хозяйственную деятельность 12 предприятий различной направленности, из них:

- четыре сельскохозяйственных, три перерабатывающих, одно торговое, кирпичный завод, элеватор и инкубаторная станция, цех декорирования.

Находится 11 учреждений социальной направленности:

- две образовательных средних школы, три детских сада, ДЮСШ и центр подготовки спортсменов «Лидер», школа искусств, Архангельская районная больница № 1 и Малороссийская участковая больница, социальное учреждение психоневрологический интернат. 

Эффективность работы администрации в значительной степени зависит от исполнения бюджета поселения и в первую очередь от того, как пополняется бюджет собственными доходами от налоговых и неналоговых платежей.


Бюджет поселения в 2013 году исполнен в размере 32 млн. 237 тыс. рублей, из них собственных доходов 21 млн. 346,4 тыс. рублей. Расходы составили 36 млн. 66,9 тыс. рублей. Дефицит бюджета в сумме 3 млн. 829,4 тыс. рублей покрыт за счет переходящего остатка 2012 года (7793,6 тыс. рублей).


Впервые за последние годы плановое задание по бюджету было принято изначально напряженным и не изменялось в течение года. Бюджетные назначения исполнены на  105,5%. По собственным доходам бюджетные назначения исполнены на 108,5%. 

В структуре местных налогов основное место занимает земельный налог, который составляет 41,3%. В 2013 году темпы роста бюджета к прошлому году      были снижены на 5,4%.Это объясняется тем, что в бюджет поселения в 2012 году поступило внепланово 2 млн.руб. земельного налога.

Налог на доходы физических лиц составляет 14,9%. Этот вид налоговых платежей очень важен, т.к. он характеризует уровень заработной платы в поселении, увеличения количества рабочих мест. В 2013 году НДФЛ в бюджет поступил  на 274 тыс. рублей меньше в сравнении с 2012 годом.


Одним из факторов снижения НДФЛ является тяжелое финансовое положение сахарного комбината «Тихорецкий», работники которого находились 5 месяцев в отпуске без содержания (снижение НДФЛ 290 тыс.руб).

ООО «Тихорецкагроинвест» произвел перерегистрацию юридического лица в Кавказский район (снижение НДФЛ 120 тыс.руб.)

С 1 мая 2013 года ликвидирован административный Кластер группы предприятий «Разгуляй» южного округа.

Отдельные работодатели часть зарплаты выдают в «конвертах» или не оформляются трудовые договора с работниками. Нередко люди вынуждены соглашаться на такие условия, желая получать высокую зарплату. Да и молодежь редко задумывается о своем будущем. Но так быть не должно. Я не говорю о том, что бюджет теряет доходы (хотя и это очень важно), люди не обеспечивают свою старость, возможную потерю трудоспособности.

Но есть и положительные факторы, влияющие на увеличение доходной части бюджета, это открытие новых предприятий – цех по декорированию фарфора и стекла и новый корпус Архангельского ПНИ.

Администрация предприняла меры по выравниванию ситуации с пополнением бюджета: была разработана программа по приватизации муниципального имущества, в программу включено здание бани и земельный участок. На конкурсной основе объекты были реализованы. В бюджет поселения  дополнительно поступило 545 тыс. рублей.

Только после удовлетворения  исковых требований в Арбитражном суде удалось получить задолженность по арендной плате от ООО «Тихорецкгазсервис»  в сумме 161,2 тыс.руб. Также решением Арбитражного суда удовлетворено требование о выплате аренды муниципального имущества в сумме 111 тыс.руб., которая пока не получена в связи с нерасторопностью приставов.

В целях активизации наполняемости нашего бюджета была мобилизована работа всей администрации - сотрудники систематически посещали налогоплательщиков, у которых была выявлена задолженность по налогам, еженедельно проводились балансовые комиссии. За 2013 год проведено 44 балансовые комиссии по неплатежам, на которых рассмотрено 383 человека. В результате в бюджеты разных уровней поступило 1 544,2 тыс. рублей. Темпы роста 185,2%. (В 2012 году проведено 33 балансовых комиссии, в бюджет разных уровней поступило 833,9 тыс. рублей).



За 12 месяцев 2013 года специалистами администрации в МРНИ ФНС № 1 по Краснодарскому краю проводилась актуализация налоговой базы по земельному, имущественному и транспортному налогу. В ходе работы из налоговой базы убраны задвоенные объекты налогообложения, были предоставлены льготы налогоплательщикам, что привело к уменьшению задолженности по налогам. 
 


Из года в год приоритетным направлением для администрации Архангельского сельского поселения Тихорецкого района является улучшение облика поселения, его благоустройство и озеленение. Это направление тесно переплетается с вопросами жизнеобеспечения наших жителей водоснабжением, освещением улиц, улучшением качества дорог и многим другим.


Активно проводится работа с жителями по точечному подключению освещения придворовой территории через приборы учета граждан на существующие опоры. С 2008 года установлено 432 энергосберегающих фонаря.  Как  пример, таким образом, целые кварталы улиц освещаются в темное время суток. В целях продолжения процесса необходима дальнейшая замена деревянных и аварийных опор собственником ООО «Кубаньэнерго». Предприятие продвинулось в этом вопросе по сравнению с предыдущим годом. В 2013 году произведена замена 200 деревянных опор по линиям 0,4 кВт улиц Тихорецкая, Северная, Садовая, Поветкина, Партизанская, Гагарина, Буденного, Красноармейская, Прямая, по линии 10 кВт установили 2 дополнительных разъединителя для удобства потребителей при отключении электроэнергии. При закольцевании линий улиц Тихорецкая, Северная, Садовая установлена комплектная подстанция. Достаточно активно ведется высвобождение электролиний от зарастания. Специалистами «Кубаньэнерго» обрезка проведена на улицах Южная, Ворошилова, Красная, Комсомольская, Калинина, Советская, Кирова, Красноармейская, Партизанская и вдоль сельскохозяйственных земель, подводящая линия к станице. Администрацией по многочисленным обращениям жителей поселка были  удалены  аварийные деревья  вокруг стадиона и вдоль дороги по улице Жлобы  с последующей организацией высаживания молодых деревьев. Общими усилиями за год удалось убрать 128 аварийных деревьев. В честь 50-летия поселка Малороссийского по периметру стадиона высажено первоклассниками вместе с родителями 55 именных лип. В парке станицы высажено 36 кленов  и новая аллея из 28 лип.

Начато строительство линии освещения участка автомобильной краевой дороги, проходящей через станицу, протяженностью 4960 м, будет установлено 200 опор наружного освещения и  190 светильников.

Активное участие в реализации краевой программы по ремонту дорог, в рамках которой предусмотрено софинансирование расходов, привело к тому, что в 2013 году  была освоена сумма в 9 млн.руб, это на 30% больше чем в году 2012-м. В итоге новое асфальтобетонное полотно общей протяженностью 1862 м появилось на отрезках дорог по улицам:

- Калинина – 615 метров
- Ворошилова – 22 метра
- Степная – 485 метров
- Школьная - 740 метров (40% - 2 772,0 тыс.руб).

В целях разгрузки центральной части станицы построены в гравийном исполнении дороги по улицам Ворошилова (368 м), Красная (175 м), Комсомольская (442 м) общей протяженностью 1 км.

Налажена работа по грейдированию дорог в гравийном и грунтовом исполнении. Эти работы по заявкам квартальных комитетов производятся  в весенние и осенние месяцы. Всего получилось выровнять 28 км дорог.


Администрация активно использует инициативу граждан, направленную на участие в ремонте дорог – таким образом       проводился ремонт по ул.Комсомольской благодаря квартальному комитету Вчерашней Н.А., Шлыкову М.А, Полежаеву П.Ф. была проведена подготовка к укладке ГПС, завезено 275 кубов, осуществлено  грейдирование 1,28 км. В процессе ремонта установлена водопропускная труба в месте сбора ливневых вод. Общими силами  вручную прорыли траншею для стока, спилены деревья, мешающие водостоку. Жители вывезли мусор и иловые отложения. Администрация произвела ямочный ремонт асфальтированной дороги по переулку Южному.

В перспективе на 2014 год составлены дефектные акты и направлена заявка на софинансирование капитального ремонта дорог в асфальтобетонном исполнении по переулку Комсомольскому протяженностью 200 м,

в гравийном исполнении 5 км дорог по улицам:

Набережная, Красноармейская  от №121 до ул. Первомайской, от  №67 до №75, от начала ул. Станичной до Красноармейской № 4,Красная от № 4 до № 40 и №142 до№160 , Фрунзе от ул. Ворошилова до ул.Калинина, Отрадная от пер. Средний до конца ул.Отрадной,  Киселева от бойни до № 1, пер. Рабочкомовский, ул.Мира от №25 до ул.Полевой, Советская  от ул. Первомайской до ул. Калинина, Халтурина  от №34 до № 74, Партизанская  от №85 до №105, Кирова  от №71 до №105, Макарова  от № 154 до № 182, Карла Маркса  от № 62 до ул.Курявого.

За годы работы местного самоуправления постоянно ведется работа  по улучшению водоснабжения населения. За 2013 год  силами МУП «ЖКХ Архангельского сельского поселения» произведена замена 522  метров водопроводной сети. В итоге за 7 лет заменено 24,2%  всех водопроводных сетей  поселения. Это значительно сказывается  на качестве предоставления услуг даже в летний период.

Департаментом цен и тарифов пересмотрены нормативы потребления  питьевой воды. В случае отсутствия водомеров предприятием  будут производиться начисления на потребление воды животными, а также сезонный полив земельных участков. В связи с общегосударственными требованиями по энергосбережению, каждый абонент обязан установить приборы учета.


Для поддержания качества питьевой воды предприятием ведется  постоянная работа по наведению порядка в зонах санитарной охраны водозаборов, своевременные устранения аварийных порывов и утечек воды. Аварийная бригада работает в выходные и праздничные дни.

МУП «ЖКХ Архангельского поселения Тихорецкого района»  кроме организации водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения активно участвует в благоустройстве поселения, спиливании аварийных  деревьев и организации побелочных работ, предоставляет дрова нуждающимися в помощи, устанавливает водомеры и прокладывает  абонентские водопроводы.

Круглогодично участвует в санитарной очистке поселения, ведет уход за полигоном ТБО, предоставляет транспорт для нужд жителей, на субботники, еженедельно оказывает услуги по предоставлению транспорта для вывоза ТБО с улиц: Степная, Станичная, Красноармейская, Поветкина, Пискохи, Московская, Садовая, Фрунзе, Виноградского, Красноармейская, Безрукова, Буденного, Отрадная, часть улиц Ворошилова, Макарова, Комсомольская.

На предприятии  имеется и пополняется аварийный запас труб разного диаметра и глубинных насосов на каждый водозабор.

 На базе предприятия сформирована добровольная пожарная дружина, обеспеченная необходимой техникой. Бригада на случай возникновения АЧС, хранится необходимый запас ГСМ, дров, шин.

Одним из показателей надежности и мобильности явилось то, что во время разгула зимней стихии в начале этого года, все шесть единиц транспорта предприятия были задействованы практически в круглосуточном режиме для устранения и ликвидации последствий снежной бури.

Осуществляется изготовление ПСД для прокладки новых     водопроводов  по улицам Халтурина (690м),Гагарина (150),Калинина (535),Станичная (210),Комсомольская (210), Мира, Школьная, майская общей протяженностью 3200 м с учетом вхождения в региональную программу с правом софинансирования затрат.

В связи с истечением срока эксплуатации создан проект прокладки уличного газопровода по улицам Школьной и Мира протяженностью 716 метров, который направлен на экспертизу для вхождения в целевую программу.


Наши торговые точки и кафе востребованы не только у местных жителей, но и пользуется заслуженным спросом у жителей близлежащих населенных пунктов – это показатель развития торговой сети, бытового обслуживания и в целом поселения.

В 2013 году произошло открытие магазина продовольственных товаров «Гурман» предприниматель Зайцева Наталья Федоровна. На торговой площади открыт магазин предпринимателя О.П.Швецовой. 

Администрация ведет планомерную работу по созданию инвестиционно привлекательных площадок, оказывает содействие в развитии инвестиционных объектов. В мае 2013 года состоялось торжественное открытие цеха по декорированию чешского фарфора и хрусталя, запущен технологический процесс изготовления  всемирно известного бренда. 

Наши селяне могут и любят трудиться, но не всегда получается выехать и получить достойный отдых.


Средства, полученные от ЗСК за 3 место среди лучших поселений края, были направлены на реконструкцию центрального парка. Построенный светодинамический фонтан превращается в место встреч молодых пар и местом отдыха после трудовых будней для населения. Из местного бюджета приобретен и установлен новый детский игровой комплекс, установлено ограждение для предотвращения проезда автотранспорта в парке, осуществлено озеленение. Установлено антивандальное ограждение на детской площадке в центральном парке в связи с тем, что предыдущее ограждение имело нездоровый интерес у молодежи, которые  отрабатывали на нем свои физические возможности.   


В течение всего года велось благоустройство прилегающей территории к Храму. Администрация поселения осуществила строительство северной части ограждения, прилегающей к кладбищу, на остальные три стороны были выделены средства главой Тихорецкого района Перепелиным А.А., внутренне благоустройство и озеленение организовал Ильин В.И.

В здании Дома культуры станицы Архангельской состоялось открытие первых удаленных рабочих мест многофункционального центра, где специалисты МФЦ проводят информирование, прием и выдачу документов по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Теперь жители поселения могут прийти на прием и воспользоваться возможностью получить необходимую информацию, а также подать документы на предоставление государственных или муниципальных услуг. Гражданам будут оказываться 64 муниципальные услуги и 22 услуги сельского поселения.

В канун уходящего 2013 года в поселке Малороссийском был сдан в эксплуатацию 30- квартирный жилой дом. Ключи от квартир администрацией МО Тихорецкий район вручены 28 сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. 


В Архангельском сельском поселении граждан трудоспособного возраста 5017 чел. (49,3 %), их них занятого населения 4962 чел. Среднемесячная заработная плата на 1 работающего составила  в 2013 году 13300 руб., 105,5 % к уровню 2012 года - 12600 руб.


Как и в 2012 году общий уровень безработицы в 2013 году составил 1%. На учете в Центре занятости  населения МО Тихорецкий район состоит 55 чел.


Открытие цеха по декорированию фарфора и стекла Чешского завода «Кристалекс» позволило пройти обучение и трудоустроится 22 нашим жителям. В связи с открытием нового корпуса, на 47 рабочих мест увеличилось количество персонала Архангельского психоневрологического интерната. 2 человека трудоустроено в филиале МФЦ МО Тихорецкого района.

В 2013 году в целях организации работ по благоустройству и наведению санитарного порядка на улицах, общественных центрах поселения было выделено 96 рабочих мест, что составило в среднем  8 человек в месяц.

         На условиях софинансирования с центром занятости администрацией поселения было организовано 8 рабочих мест для взрослых жителей, 29 мест для несовершеннолетних. 

        Санитарная очистка центральных дорог, остановок, парков, общественных мест проводится в ежедневном режиме. В этом же режиме с апреля по ноябрь трудилась бригада из 6 косарей.  По направлению филиала по Тихорецкому району ФКУ УИ УФСИН России по Краснодарскому краю (уголовно-исполнительной инспекции) отработали три осужденных к обязательным работам. ООО «Дорожная фирма «Агат» предоставило одно постоянное рабочие место и дополнительное на весенне - летний сезон.

Как и в предыдущие годы одним из важных вопросов местного значения является содействие развитию сельскохозяйственного производства.


2013 год – год продолжения действия государственной поддержки в виде субсидий для личных подсобных хозяйств за производство продукции животноводства, строительство теплиц, закупку племенных животных и т.д. Это дало толчок к развитию личных подсобных хозяйств, на территории поселения увеличивается производство молока, мяса, овощей. За 2013 год нашими жителями получено более 2 млн. 940 тыс.руб. субсидий из 12 млн., выделенных на Тихорецкий район. Администрация поселения, кстати, единственная в районе, принимала документы у населения для оформления субсидий – 182 человека улучшили свою материальную составляющую. Это самый высокий количественный показатель в районе.

С начала 2013 года обеспечена установка теплиц в личных подсобных хозяйствах граждан и индивидуальных предпринимателей для выращивания овощной продукции. В текущем году теплицы установлены ЛПХ Сменовой  Мариной Николаевной на площади 50 кв.метров.ИП Стаценко Александр Николаевич в декабре 2013 года построено еще 4 теплицы на площади 2300 кв метров к имеющимся трем теплицам.

Наши крестьянско-фермерские хозяйства, по общей урожайности озимых культур показали результат, превосходящий районные показатели, например КФХ Егупова Михаила Геннадьевича - 60 центнеров с гектара, КФХ Зюбина Людмила Юрьевна - 58 центнеров с гектара, КФХ Ельшин Александр Викторович - 55 центнеров с гектара. 
В 2013 году возросли показатели по урожайности сахарной свеклы по сравнению с прошлым годом -  470 центнеров с гектара (2012 год – 350 ц/га). Так же увеличились показатели по подсолнечнику  - 28 ц/га (2012 год – 22 ц/га), по кукурузе – 50 ц/га (2012 год – 35 ц/га).


В 2013 году в эксплуатацию введено 6553,4 кв. метров жилья, это составляет 142 % в сравнении с 2012 годом (в 2012 году 4615 кв. метров).

 
Кроме  основных направлений молодежной политики активисты и волонтеры станицы провели акцию «Чистый берег» по очистке и благоустройству мест для купания.Участвовали в благотворительной программе «Цветик-семицветик» по сбору денежных средств.
Члены клуба «Даешь молодежь» совместно с активом «Молодой Гвардии» проводили акцию «Согреем сердца ветеранам!» по оказанию адресной социально-бытовой помощи ветеранам ВОВ.

Остро стоит вопрос трудоустройства молодежи, особенно в летний период. В течение 2013 года было трудоустроено 29 несовершеннолетних по профессии – организатор спортивной работы и рабочий по благоустройству. На территории Архангельского сельского поселения в летний период работало 5 спортивных площадок. 


По сложившейся  традиции с большим размахом у нас проводится День молодежи. Этот праздник одинаково любим всеми поколениями наших граждан. К  празднику подводятся итоги среди молодежи во всех направлениях, чествуются те, кто трудится на предприятиях и учреждениях поселения, отличившиеся в спорте и творчестве, активисты и талантливые дети. Так, в 2013 году 25 человек награждены грамотами и памятными подарками во время проведения праздника. Для 10 активистов предоставлена оздоровительная путевка в гор. Геленжик.

Приоритетным направлением для нас является развитие физкультуры и спорта в поселении. Благодаря уверенным действиям губернатора А.Н.Ткачева, руководства района поселение имеет спортивную базу, которой может позавидовать любое из сельских поселений края.   В юбилейный для поселка Малороссийский 2013 год состоялось открытие спортивного зала, который ждали не только школьники, но и местные жители.


 Все это делается для создания условий оздоровительного и профессионального занятия спортом. Способствуют развитию физической культуры и спорта на нашей территории  Центр подготовки спортсменов «Лидер» и ДЮСШ.

Успех наших спортсменов зависит от одержимых спортивной философией наших людей, которые организовывают, беспокоятся, финансируют мероприятия, это спортинструктор поселения – Рафиков Ильмир Анварович, руководитель ЦПС «Лидер» Татаринцев Григорий Григорьевич, мастер спорта международного класса по самбо Козлова Валентина Владимировна  учитель физкультуры Красноженова Вера Петровна, тренер Губин Василий Юрьевич, главы КФХ Ельшин Александр Викторович и Аулов Николай Георгиевич.

Архангельские спортсмены, как правило, являются призерами и победителями районных и некоторых краевых соревнований. Как пример развития массового спорта  стало традиционным розыгрыш кубка станицы Архангельской по мини футболу в здании УСК, который проводится  в два этапа, начинается в ноябре и заканчивается в марте месяце. Участники 10 команд это – трудящиеся КФХ, предприятий и учреждений, команды ближайших станиц Еремизино- Борисовской, Отрадной, Хоперской, Алексеевской.

Никого не оставило равнодушным мировое событие, происходящее в нашем крае – 22 зимние Олимпийские игры. Наше поселение тоже не осталось в стороне и приняло самое активное участие – с июля 2013 года  администрация осуществляет формирование бригад для благоустройства и строительства олимпийских объектов.

Я благодарен всем, кто оказал посильное содействие в проведении этих мероприятий.

Строительство детских дворовых площадок, начатое в 2011 году - было продолжено в году 2013. Каждая новая площадка индивидуальна по-своему – в зависимости от фантазии и самоотдачи родителей и детей, которые занимаются обустройством территории. Площадки стали одним из отличий от других населенных пунктов, которые перенимают наш опыт. В итоге совместных усилий выросли 6 площадок на улицах: Красноармейской, Кирова, Садовой, Поветкина, Пискохи.

В течение лета работниками  СДК проведены детские праздники на 14 детских площадках, к этим мероприятиям родители, квартальные и ТОС готовились сами и обновляли площадки.


В целях организации досуга жителей Архангельского сельского поселения содержатся два дома культуры и библиотечная система. В сельскую библиотечную систему входят: Архангельская сельская библиотека, детская библиотека и Малороссийская библиотека. Работает в них 5 специалистов. При библиотеках работают три клуба: «Собеседник», «Берегиня» и «Свирель». В течение 2013 года были подготовлены и проведены 197 массовых мероприятий различной направленности. В 2013 году в рамках долгосрочной целевой программы «Культура Кубани» были направлены средства и пользователи библиотечной системы получили доступ к ресурсам сети «Интернет».

Для жителей Архангельского сельского поселения 2013 стал юбилейным – исполнилось 220 лет станице Архангельской и 50 лет поселку Малороссийскому, праздничные мероприятия подготовлены и проведены работниками культуры.

В Архангельском и Малороссийском домах культуры работает 30 человек, из них 17 – специалисты культурно-досуговой деятельности. В домах культуры работают 24 клубных формирований для детей, подростков и взрослых, 4 коллектива  имеют звание «Народный». В течение года коллективы домов культуры участвовали в районных, краевых фестивалях: «Легенды Тамани», «Кубанская музыкальная весна - 2013», «Не стареют душой ветераны». Традиционно востребованными являются Дни станицы и поселка, Дни улиц, мероприятия для детей и молодежи, посвященные юбилейным и знаменательным датам. В целях пропаганды здорового образа жизни, ежемесячно проводятся акции, тематические вечера, кинолектории. Ведется наглядная агитация (стенды, выставки, фотовыставки). Совместно с СОШ № 33 и 35 проводятся агитпредставления, беседы за круглым столом, конференции.


Команда КВН «МАК-ДК» Малороссийского дома культуры в этом году успешно выступила в районном фестивале команд КВН.

Практически нет мероприятий, в которых не участвуют наши активы ветеранских организаций. Неоднократно организации занимали призовые места в районных смотрах-конкурсах. 

В 2013 году советом ветеранов проведена поисковая работа по восстановлению памяти воина, погибшего за освобождение станицы от немецко-фашистских захватчиков, его имя стало известно спустя 70 лет. На торжественном митинге 9 мая 2013 года  состоялось открытие  мемориальной доски, где вместо записи – «неизвестный солдат» внесено имя теперь уже известного воина-освободителя – Кривунева Ивана Дмитриевича, почтить память приехали в станицу его  родные и близкие.

Хочу отметить и пожелать здоровья активистам Быковой Е.В., Петрановской С.В., Теплинской Г.С., Макаренко Н.С. и Черноштановой Г.Ф., ветеранам ВОВ Белосоховой А.П., Мажарову И.П., Курдубину И.П. и др.

Каждый из шести председателей ТОС является личностью с большой буквы и на своем участке имеет высокий авторитет среди жителей благодаря своей беспокойной жизненной позиции и большим желанием облегчить жизнь живущих рядом. Этот нелегкий труд не остается незамеченным, так в 2009 году призовое место в крае занял председатель ТОС № 3 Шаталова Н.Н., которая передала эстафету руководителя участка Лозиной Т.Н.
По итогам работы за 2011 год председатель ТОС № 2 Теплинская Г.С. заняла II место, и бюджет получил 300 тыс.руб. от Законодательного Собрания Краснодарского края на благоустройство поселения.

Председатель комитета ТОС № 1 Фефелов А.И за 2012 год занял I место, в бюджет поступило 500 тыс.руб. В районном конкурсе по итогам деятельности в 2013 году заняла 3 место  председатель ТОС № 4 Волобуева Лариса Юрьевна – решение многих вопросов на территории квартала по благоустройству и информированности жителей, заслуга этого человека.

Администрация сельского поселения организует и координирует работу по общественной безопасности населения и профилактике правонарушений. В поселении работает комитет общественной безопасности, проведено 12 заседаний. Ежемесячно на заседаниях рассматривались вопросы о состоянии правопорядка, благоустройства и санитарной очистки, выполнение антинаркотических мероприятий, вопросы антитеррористической защищенности, пожарная безопасность. Всего на заседаниях в 2013 году рассмотрено 35 материалов на лиц, состоящих на различных видах учета или совершивших правонарушения. Особое внимание в поселении уделяется антинаркотической профилактике среди несовершеннолетних. В 2013 году проведено 48 антинаркотических мероприятий, что не могло не сказаться на результатах. За минувший период преступность среди несовершеннолетних сведена к нулю.

Под контролем комитета ведутся дежурства по охране общественного порядка членами добровольной народной дружины и казачьей  дружины во главе с атаманом А.Н.Загорулько.

Администрацией поселения утверждена и действует муниципальная программа по противодействию незаконному обороту наркотических средств. Хорошие результаты получены от совместных рейдов сотрудниками Архангельского отделения полиции и членами комитета по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли. 

Но недостаточно внимания участковыми полиции уделяется  наведению санитарного порядка в поселении. Так за 2013 год председателями ТОС проводились самостоятельные рейды по выявлению замусоренных территорий, выписано более 150 предупреждений, а участковыми полиции составлено всего 8 административных материалов в отношении лиц, не отреагировавших на предупреждения.

В рабочее время в администрации работает «телефон доверия» (42-3-89), по которому анонимно может приниматься информация. Также через комитеты ТОС и квартальных всех улиц поселения население информировано о необходимости сообщать в полицию или администрацию о фактах продажи наркотических средств. По итогам 2013 года на «телефон доверия» поступило 25 звонков.

С 1 августа 2008 года в силу вступил закон № 1539-ФЗ «О мерах по профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». В 2013 году проведено 365 рейдов, задержано 30 подростков, находящихся в ночное время на улице.

Наша общая задача – создать атмосферу нетерпимости к нарушителям закона, как к несовершеннолетним, так и к родителям, не реагирующим на поступки своих детей.


КЧС и ПБ поселения ведет разъяснение и распространяет листовки с методикой действий при возникновении ЧС разной сложности, а также ежеквартально совместно с управлением ГО ЧС района проводятся тренировки оповещения населения. Установлены сирены  на здание администрации и ЖКХ, которые входят в Единую  систему оповещения района.

Отрадно отметить изменения, произошедшие в наших образовательных учреждениях , 33 и 35 школы после капитальных ремонтов к новому учебному году подошли обновленными. На выделенные депутатом ЗСК Громыко Е. В.средства осуществлена 100% замена  оконных блоков и дверей в детском саду «Солнышко» (400 тыс.руб.), частично в детской музыкальной школе (450 тыс.руб.).

Администрация сельского поселения совместно с депутатским корпусом продолжает оказывать содействие в обеспечении докторами Архангельской районной больнице, так в 2013 году были предоставлены квартиры трем врачам терапевтам в построенном поселением для этих целей многоквартирном доме, к сожалению профессиональный отбор прошел один врач из трех - Хасыкова Делгер Владимировна.

Дружно поддержали инициативу замену оконных блоков и дверей в здании районной больницы наши фермеры, хочу поблагодарить их и пожелать крепкого здоровья, в больнице стало намного теплее. С нашими КФХ можно решать любые задачи, направленные на улучшении жизни в поселении.

Каждый житель нашего поселения чутко следит за событиями, происходящими в здравоохранении. Я выражаю слова признательности от всех нас главе района, который,  будучи кандидатом,  прислушался к проблеме и принял совершенно правильное решение строить детскую поликлинику именно в 2014 году.


На данный момент согласован земельный участок на территории больницы, подготовлен проект и техническая документация.

Большое количество мероприятий разных направлений было организовано в 2013 году – в проведении субботников и санитарной очистке, общепоселенческих праздников, Дня Победы и поздравлении ветеранов, в содействии проведения выборов и подготовке храма. Администрация всегда получала поддержку не безразличных к судьбе станицы и поселка депутатов Совета, руководителей предприятий и учреждений, фермеров и предпринимателей. Это:
Криковцев П.И., ООО «Селянка»,

Погорелов Н.Н., МУП «ЖКХ Архангельского сельского поселения»,

Лобацкая Н.И., СОШ № 33,

Пчелинцева В.А., СОШ № 35,

Кулевский А.Н., «ЗАО «Сахарный комбинат Тихорецкий»,

Пищулина Л.Н., ОАО «Малороссийский элеватор»,
Гудов Е.В., ООО «Интеграл-Агро»,

Киященко В.А., ООО «Заречье»,

Башкатова Р.И., ЗАО ИПС «Зори Кавказа»,

Шумков Ю.В., ООО «Бразерс»,
Спасибухов Г.И., ООО «Тихорецкагроинвест».
Практически все КФХ:
Копылов В.Н.
Приходько А.А.

Егупов М.Г
Дроботов Ю.Н.

Дроботов Н.В.

Зюбина Л.Ю.

Ельшин А.В.

Аулов Н.Г.
Предприниматели:

Карпова Л.Ф.,

Белосохова Т.В.,

Самарцева Н.Г.,

Панасюк С.В.,

Шкондеров О.В. и другие.

Благодарю всех за сотрудничество, за помощь.

Большие политические события произошли в отчетном году - наши избиратели активно участвовали в выборах главы муниципального образования Тихорецкий район (явка 71,34 %), в большинстве своем проголосовали за А.А.Перепелина (96,94 %).

В октябре месяце прошли выборы депутатов Совета муниципального образования Тихорецкий район. Жители поселения высоко оценили деятельность партии  «Единая Россия», кандидатов от партии поддержали 80,7 % граждан поселения.


В сентябре пройдут наши муниципальные выборы депутатов Совета и главы поселения, а так же выборы в кубанский парламент по 1 Атаманскому округу - призываю актив поселения мобилизовать усилия и оказать содействие в подготовке и проведении выборов, от которых будет зависеть развитие и успех на Архангельской земле.

Бюджет 2014 года принят. Распределения доходов бюджета сформированы согласно полномочиям, и разбиты по направлениям в соответствии с краевыми нормативами. Это значит, что принято финансирование благоустройства, ремонта дорог, водоснабжения, освещения улиц, благоустройство сквера в поселке Малороссийском, центрального парка, ремонт кровли и фасада здания администрации, установка детских площадок и озеленение общественных территорий.

Впереди большая, напряженная работа. Уверен, что добьемся поставленных целей.
Глава Архангельского сельского 
поселения Тихорецкого района  

В.В.Трифонов

